

同级别才爆装备少室天龙八部注意跑动加放 群招一定要加防加血

布衣玩家要想在遊戲中變的強大有兩個辦法，榜首便是要勤奮，也便是多刷圖，多做使命。其次便是需要懂得更多的操作技巧，下來來看我的個人心得吧。

副本和日常使命連貫做，主接門派使命，殺怪使命，副本使命(是否白橙通接，其他使命除非是橙)，三大優點，威望(排行榜前 3 每天有元寶領)，活潑獎賞，節約時刻。

布衣三大關，聚賢(壹定要同等級才爆裝備)，少室(這裏不多解說，留意跑動加放群招，加防加血)，boss(多堆攻，最佳搭配悉數天山，咱們 4 個 v5 損傷排前 5 哦)優點便是人品要好。

俠客，同伴，美人，搭配，俠客(呈現 1 到 3 次鑽石，不出橙，立刻打住，換個時刻段抽，自己 3000 千積分俠客全，主張晉級壹個 6 級加攻藍俠客，boss 用)。

同伴(當妳有個動物和人形同伴時，選好同伴後，同伴晉級丹只晉級壹個同伴，不多解說)美人(副本通關第四個排子，容易出秦紅棉卡片，阿碧，不多解說)。



幫會，師門，酒樓，制作，寄售幫會(不解說)，師門(盆友留意哦，忘記技術薪火會沒有哦，)，酒樓(自己只出產金幣，材料太廉價，寄售買)，制作(人品問題，)。

[第一次去跑过去天龙八部世界 boss 在雪原以后就能直接传送过去](#)

有必要的固定隊伍(抱大腿是妳本事)~隊伍工作搭配(4 全工作)元寶(自己主張攢元寶買 6 級寶石，也能夠暗盤購買，費時，箱子，轉盤，同伴，這些是為土

豪準備的，布衣不要想)。



彌補兩個經驗，只針對天山玩家：使命：25次鏡湖4活潑的使命(接不到4活潑的就拋棄，接到停止)，5次副本使命(使命可拋棄重接)，這樣威望和活潑都能夠最大化。

寄售(不能交易，但盆友們耐心好能夠秒東西哦，看妳不是生意人了)，外功的是紫色慕容復，抽到留起來，升到6,7都能夠，加的功力高過普通橙色。

V4 玩家美人裝備：鐘靈，木婉清，西夏公主，甘寶寶，秦紅棉，王語嫣，有才能就都晉級到紫色1階，沒才能全藍色都要的，這是初期低V 玩家功力最大化。

布衣玩家要想在游戏中变的强大有两个办法，榜首便是要勤奋，也便是多刷图，多做使命。其次便是需要懂得更多的操作技巧，下来来看我的个人心得吧。

副本和日常使命连贯做，主接门派使命，杀怪使命，副本使命(是否白橙通接，其他使命除非是橙)，三大优点，威望(排行榜前3每天有元宝领)，活泼奖赏，节约时刻。

布衣三大关，聚贤(壹定要同等级才爆装备)，少室(这里不多解说，留意跑动加放群招，加防加血)，boss(多堆攻，最佳搭配悉数天山，咱们4个v5 损伤排前5哦)优点便是人品要好。

侠客，同伴，美人，搭配，侠客(呈现1到3次钻石，不出橙，立刻打住，换个时刻段抽，自己3000千积分侠客全，主张晋级壹个6级加攻蓝侠客，boss用)。

同伴(当你有个动物和人形同伴时，选好同伴後，同伴晋级丹只晋级壹个同伴，不多解说)美人(副本通关第四个排子，容易出秦红棉卡片，阿碧，不多解说)。

帮会，师门，酒楼，制作，寄售帮会(不解说)，师门(盆友留意哦，忘记技术薪火会没有哦)，酒楼(自己只出产金币，材料太廉价，寄售买)，制作(人品问题，)。

有必要的固定队伍(抱大腿是你本事)~队伍工作搭配(4全工作)元宝(自己主张攒元宝买6级宝石，也能够暗盘购买，费时，箱子，转盘，同伴，这些是为土豪准备的，布衣不要想)。

弥补两个经验，只针对天山玩家：使命：25次鏡湖4活潑的使命(接不到4活潑的就拋棄，接到停止)，5次副本使命(使命可拋棄重接)，这样威望和活泼都能夠最大化。

寄售(不能交易，但盆友们耐心好能够秒东西哦，看你不是生意人了)，外功的是紫色慕容复，抽到留起来，升到6,7都能够，加的功力高过普通橙色。

V4 玩家美人装备：钟灵，木婉清，西夏公主，甘宝宝，秦

红棉，王语嫣，有才能就都晋级到紫色 1 阶，没才能全蓝色都要的，这是初期低 V 玩家功力最大化。